

# „BLIC“ AKCIJA Rashladimo obdaništa

## Poklonjeno pet klima

Tri klima uređaja dobila je PU „Čukarica“, a dva PU „Vračar“

**NEDOSTAJALO KLIMA: 218**  
**DO SADA OBEZBEDENO: 214**  
**JOŠ NEDOSTAJE: 4**

Fudbaler Boško Janković i škola stranih jezika „St. Nicola School“ priključili su se „Blicovoj“ akciji. Janković je poklonio tri rashladna uređaja predškolskoj ustanovi „Čukarica“, a škola je kupila dve klime za PU „Vračar“.

A. Milojković

- Ogllašavamo se u „Blicu“ tako da ne čudi što znamo za vašu humanu akciju, a bez premissljanja smo rešili da budemo njen deo. Naši najmlađi daci imaju četiri godine tako da znamo koliko postaju nervozni i razdražljivi ako im je pretoplo.



Boško Janković

Mislim da je greh ne pomoći im, ne olakšati im odrastanje bar na ovaj način. Uz svaku klimu, vrtići će dobiti od nas i po jonizator za prečišćavanje vazduha - priča direktor škole Momčilo Vujačić čiji poklon će obradovati mališane u vračarskim vrtićima „Nada Purić“ i „Lunja“. Vujačić savetuje vaspitačice da jednom u 15 dana „istuširaju“ filtere klima od prašine, bakterija i virusa, a da pred početak sezone korišćenja rashladnih uređaja detaljno operu „Asepsolom“ njihove unutrašnje jedinice. Da nije lako funkcionisati na



### Poslednji poziv donatorima

„Blic“ i vrtići pozivaju sve ljude i firme koji mogu i žele da pomognu da se priključe našoj akciji. Cilj je da sva deca koja idu u vrtiće u njima provedu prijatne dane. U ovom trenutku nedostaje još samo četiri klima uređaja. Akcija će trajati dok svi

vrtići koji zadovoljavaju neophodne uslove ne budu klimatizovani, a „Blic“ će svakodnevno obavestavati o tome ko se priključio akciji i gde su klime postavljane. Svi zainteresovani mogu da se jave telefonom na broj 333-4-633.

nenormalno visokim temperaturama složio se i Boško Janković bivši fudbaler „Crvene zvezde“.

- U mogućnosti sam da pomognem mališanima koji možda najteže podnose ove vrućine. Mislim da svi koji

moгу treba da učestvuju u ovakvim akcijama umesto da troše novac na gluposti - dodaje sadašnji igrač italijanskog „Palerma“. Po njegovoj želji, sve tri klime dobiće vrtići na Čukarici od kojih će jedna biti ugrađena u obdanište

„Neven“ u koje je Janković išao kao dete.

Direktori ovih predškolskih ustanova, Mirjana Skendžić („Vračar“) i Miloš Maksović („Čukarica“), zahvalili su se donatorima i „Blicu“ na vrednim polonima.